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Norové chtějí zavřít výrobu okurek Znojmia
seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-norove-chteji-zavrit-vyrobu-okurek-znojmia-i-lidra-v-mrazene-zelenine-

227267

Jedna z největších tuzemských potravinářských firem Orkla Foods

Česko a Slovensko, kam patří také značky Hamé a Vitana, chce

uzavřít dvě výroby v Česku a jednu na Slovensku.

Skončit by měl závod Pika Bzenec, specialista na zpracování

sterilované zeleniny, který na Hodonínsku vyrábí slavné okurky

Znojmia, zeleninové směsi Moravanka i Kunovjanka. Zpracuje asi

30 tisíc tun sterilované zeleniny ročně a vyrobí až 13 milionů sklenic

okurek.

Orkla také zvažuje uzavření závodu Agrimex Vestec v Panenských

Břežanech u Prahy, české jedničky na trhu mražené zeleniny.

Akvizice této firmy byla přitom v roce 2017 pro Nory největším

obchodem za poslední dekádu.

Na Slovensku je před zavřením provoz závodu Doma Prešov, který

vyrábí majonézy, tatarské omáčky a dresinky.
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„Případné uzavírání výrobních míst se v ČR dotkne celkem

258 pracovníků v závodech Pika Bzenec (výroba sterilované zeleniny)

a Agrimex Vestec,“ uvedl mluvčí Orkla Foods ČR a Slovensko Martin

Frýdl. Konečné rozhodnutí musí schválit norská mateřská společnost

Orkla.

U některých provozů bohužel kombinace vysokých výrobních nákladů a nízkých marží
znamená ztrátovost. Restrukturalizace je tedy nutná, aby společnost byla
konkurenceschopná.

Podle Deníku N, který zprávu o chystaném uzavření podniků přinesl

první, se v jihomoravském závodě zkrátil pracovní týden na čtyři dny

a část zaměstnanců vedení postavilo „na překážky“ kvůli problémům

na straně zaměstnavatele a vyplácí jim jen část mzdy.

Zástupce firmy pro SZ Byznys dodal, že pro zaměstnance nejde

o novou informaci, ale o chystaných plánech vědí již dva týdny.

S krizí v minulém roce, který život firmám komplikoval především

drahými energiemi, se prý česká filiálka vyrovnala celkem dobře

a chystá investice především do značek Hamé a Vitana. Některé

provozy jsou však ztrátové.

„U některých provozů bohužel kombinace vysokých výrobních

nákladů a nízkých marží znamená ztrátovost. Restrukturalizace je

tedy nutná, aby společnost byla konkurenceschopná a mohla

investovat do dalšího rozvoje,“ popsal Frýdl.

Co bude se značkami?

Osud výrobků obou tuzemských firem je nejistý. Podle Frýdla značky

nezaniknou. V případě uzavření podniků výrobu zajistí sesterské

společnosti skupiny Orkla nebo externí partneři.

„Vyráběných značek se tedy případné uzavření továren nedotkne,

naopak se chystá jejich další rozvoj. Příslušné značkové výrobky bude

společnost Orkla Foods Česko a Slovensko i nadále dodávat do

tuzemské i zahraniční obchodní sítě ve stejné kvalitě a se stejnými

recepturami,“ dodal.
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Konečné rozhodnutí padne ve druhé čtvrtletí 2023. Pokud se záměr

potvrdí, budou závody postupně snižovat stavy a uzavírat se během

druhého pololetí tohoto roku.

Orkla Foods Česko a Slovensko zaměstnává 2500 pracovníků, je

druhým největším výrobcem balených potravin v tuzemsku a čtvrtým

na Slovensku. Celkem má 11 závodů.

 

 


